Tabulka ¢. 2.18

Piepis Seikilovy pisné
(komentar k prepisu — urceni tonorodu)

Ukazka ¢. 2.08

Volba notace: Notace je vokalni - pouziva znaky fecké abecedy.

Volba tonorodu: Zapis nemiize byt v diatonickém ténorodu, protoze ke znaku ,,K*

v diatonickém ténorodu nenalezi zadny ton. Zbyvaji tedy tonorod chromaticky a
enharmonicky. Chromaticky ténorod nepiipada rovnéz v ivahu, protoze jej vylucuje

sled znaki K - I - Z.

Pokud by znak ,,K* byl ¢ten jako ¢len chromatického tonorodu, potom bychom dostali
sled ,,di — di — e1* a museli bychom vysvétlit pro€ jsou pro tentyz ton pti jeho opakovani
pouzivany dva rizné znaky. Vysvétleni je pouze takové, ze znak ,, K musi byt ¢ten

v enharmonickém toénorodu, tedy jako ,,cisi. Potom ma4 sled znaki nejen melodicky, ale
také ,,pravopisny* smysl. Totéz plati pro sled znakt I - K

Pouzivani te¢ek nad samostatnymi nota¢nimi znaky.
Tecky se vyskytuji nad samostatnymi notacnimi znaky jako ,,varovnd* navéstidla
1) v situacich, kdy dochazi k ligaturam, tj. kdyz se s jednou slabikou vaze vice tonii — viz
10. znak Z pted ligaturou I - K, kterd ma jako celek metrickou hodnotu ,,bisémos®, tj.
noty ¢tvrt'ové (prodluzovaci vodorovna ¢arka), ovsem obé¢ noty, které tuto ligaturu
tvoti jsou stejné, tj. osminové.
2) v situacich, kdy jde o sled samostatnych tonti, ovsem nektery z nich nese dvé hlasky
(viz 4. fadek).




